



# 法務部新聞稿

發稿日期：113年7月31日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：科長張哲銘

連絡電話：(02)2191-0189 轉 7350 編號：062

## 鄭部長親訪南投地區司法保護協力單位致謝 馨生保護服務據點揭牌一路相伴其復原之路

法務部鄭銘謙部長於今(31)日出席財團法人犯罪被害人協會(下稱犯保協會)臺灣南投分會第一個馨生保護據點-Feeling18巧克力工房教育訓練接待中心的揭牌活動，並在犯保協會張斗輝董事長、保護司林秀敏副司長、臺灣高等檢察署臺中檢察分署林錦村檢察長、南投地檢署黃元冠檢察長、南投分會吳明賢主任委員等人陪同下，親訪南投地區司法保護協力單位-財團法人良顯堂社會福利基金會附設陳綱兒少家園、埔里金都餐廳，以了解南投地檢署及南投分會與民間協力單位的合作情形，並感謝協力單位長期以來透過物資、經費贊助或無償提供場地辦理關懷活動或宣導活動等多元化的合作模式，發揮大愛支持犯罪被害人保護業務。

鄭部長在致詞時表示，感謝犯保協會南投分會與長期擔任顧問之茆晉暉董事長積極洽商，無償提供 Feeling18 巧克力工房教育訓練接待中心作為轄區內第一個馨生保護服務據點。尤其因司法機關與南投分會均位於南投市，對於案發初期需奔波往返醫院或法庭的馨生人或其家屬而言，長途跋涉對其時間與體力都是沉重的負擔。因此，南投分會特地規劃將首個馨生保護服務據點設立於人口密集的埔里鎮，藉此發揮鄰近埔里大型醫療院所的優勢，更能讓犯保的服務延伸外展至埔里鎮，為馨生人家庭就近提供各項保護服務措施，全力陪伴馨生家庭走向復原之路。

此外，鄭部長此行訪視的財團法人良顯堂社會福利基金會附設

陳綱兒少家園、埔里金都餐廳，均從司法保護協力單位正式成為馨生保護據點，未來不僅將與南投地檢署有更密切之合作與互動，同時也將與大埔里地區（含魚池、仁愛、國姓等）之警政、衛政、社政、勞政、醫療院所等機構單位建立馨生保護聯繫平台，構築更綿密的馨生保護網絡、深化對於大埔里地區馨生家庭的關懷與支持。

最後，鄭部長前往臺灣南投地方檢察署及本部調查局南投縣調查站視察檢調業務推動情形，並到各科室慰問同仁辛勞。部長深知檢調工作繁重，但也期許作為司法行政機關除了發揮犯罪偵查追訴、打擊犯罪的功能外，亦可整合被害保護及更生保護工作，達成犯罪預防、被害人與更生人保護以及預防再犯之目標，發揮維護社會秩序之「公益代表人」之精神，致力於打造溫暖和諧的社會，實現公平與正義。